
Synchrony polled nearly 400 
educators across the country 
and found that...

of teachers cited financial education as 
“essential, extremely important, or very 
important” in their curriculum

80%

Source: Methodology: Based on responses to an August 2025 online survey of 375 K-12 public school educators across the United States as conducted 
by the Council for Economic Education, DonorsChoose and Jobs for America's Graduates.

of educators feel “very confident” about 
teaching financial education

  60%<

of educators report struggling with 
student engagement, and a lack of 
relevant content to teach financial 
education effectively
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